

本报相亲大会第二天,东炮台现场变得更温馨

单身男女们开始约会见面上了

本报4月4日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 李晓娜 丰国) 今天是“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”第二天,市民们与天气比“热情”,众多单身男女开始忙着约会见面,现场速配渐渐多了起来。

今天天气很热,但市民们相亲的热情却更加高涨,不少单位的员工集体来到相亲会现场寻缘。某化工企业的王先生一大早就和单位的30多个同事来到东炮台,他说:“一块报的名,相亲也得一块来。”

今天的即时贴也更加“猛烈”,不少有房、有车族和单身美女族的展示卡已被贴得满满当当,不得不及时处理。还有不少人干脆拿起相机“咔嚓”,省下了手抄的麻烦。

记者在现场发现,与昨

天不同,今天打电话约会见的人明显多了,相亲已进入实质性阶段。“行不行的最起码先见一面,心里也算有个底。”不少市民在现场就开始联系中意的人。“你在哪里?我就在你的展示卡旁边,能不能见个

面?”会场内外,这种声音到处都是,原本熙熙攘攘的人群逐渐分流到海边、树林里、连心桥旁,到处可见三三两两的年轻人。市民孙女士乐呵呵地告诉记者,她一上午接了十多个电话,其中有两个非常不

错,她正在考虑二选一。

据了解,为期三天的“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”将于明天(4月5日)结束,还没有找到缘分的市民可要加把劲了,其他仍想报名的单身男女,仍可在相亲会现场报名。

一对年轻人给本报打来报喜电话

他们共同感谢本报的相亲活动,还答应结婚时一定再报个喜

本报见习记者 刘清源



4日晚上6点半,记者接到了本报相亲会第一对成功的报喜电话。电话的另一头,刘先生兴奋地说:“我们俩配对成功了,给你们个报喜电话,太感谢你们了”



越来越多的年轻人开始接受相亲会这种方式。本报记者 钟建军 摄

刘先生说,他平时工作很忙,4月2日才抽空报上名。3日上午,他在相亲会现场仔细浏览,看到了张小姐的相亲资料,突然产生了一种想结识对方的强烈愿望。抄了电话后,他经过反复思量,晚上才把电话给张小姐打过去。张小姐答应第二天在东炮台相亲会现场见面,4日中午,两人终于

见面,彼此的第一印象都是“很投缘”。经过简单的交流,俩人感觉很好,于是开始约会。

刘先生说,他们从中午到晚上一直在一起,还共进了晚餐。双方的谈话很坦诚,越聊越想聊,还一起去到了开发区的金沙滩。很感谢齐鲁晚报举行的这个活动,这个平台给许多忙忙碌碌

的年轻人提供了相互认识的机会,“希望你们能多举办这样的好活动”。

而张小姐也通过电话告诉记者,她自己也没想到会邂逅这么一份情缘,她原来觉得相亲挺不靠谱,没想到一见到刘先生,竟有种心动的感觉,她觉得两人有很多共同点。张小姐说,下午离开东炮台的时候,刘先生

问她还要不要再去相亲会看看,自己回答说,不看了,因为她觉得已经没有必要再去关注别的男士了。

“能认识他挺感谢你们的,很感激你们的这次活动,希望你们的报纸越办越好。”张小姐说。两人同时表示,如果他们真会有结婚的那一天,一定会再给齐鲁晚报报喜的。

○相亲流行词

“女追男”

“怎么这年头主动的都变成了女孩子了?”4日,在相亲会现场,烟台女孩小孙对记者感叹道。

24岁的小孙就属于这种“主动派”,上午9点多,一名身着蓝色衬衣的高大男孩刚走到男宾区自己的展示卡前,小孙就注意到他了,然后面带笑容走过去,大大方方地自我介绍:“你好,我是**号。”

蓝衣男孩事后告诉记者,刚开始他还吃了一惊,但后来对这个主动的女孩印象很深刻,“她很大方”。

“你在相亲会现场吗?我就在你的展示卡前面,我们见见面好吗?”在相亲会现场另一角,26岁的王莹同样很自然地掏出手机,给自己心仪的的对象打去电话,这是她约会见面上的第5个男生。

王莹性格很开朗,她告诉记者:“看到喜欢的就追,男女平等嘛,这有什么不好意思的?”

对于“女追男”这个话题,“80后”们普遍表示理解,而且一致认为现在很流行这个。

本报记者 孔雨童 李娜

青岛阿姨长途奔波挑儿媳

他儿子在加拿大工作,就喜欢烟台姑娘

本报4月4日讯(记者 赵珂 柳斌 实习生 王丽丽 刘艳娟 丰国 李晓娜)

“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”第二天,在网上看到消息的王女士特地从青岛赶来参加。64岁的王女士虽然经过长途奔波,但是精神抖擞,看不出一丝倦意。王女士说:

“我今天早上4点钟就起床了,6点钟坐上了车,中午到了景区,连饭都没来得及吃呢。不过一想到要给儿子找媳妇,我就起劲。”

王女士是摄影爱好者,为了能准确拍下相亲现场的信息展示卡,她背着单反相机远道而来,打算回青岛后再一一整理。

据了解,王女士的儿

子在加拿大工作,现任IBM计算机编程工程师,1973年出生,但一直未婚。“儿子在美国读了硕士,后来去了加拿大工作,他始终想找个中国姑娘,但在国外想找个合适的也不容易。这次相亲他就很同意我来,5月份他回国一次,正好能见见面。”

王女士说,儿子特别中意烟台姑娘,喜欢烟台姑娘的稳重和扎实。“儿子在国外已经买了房,收入也高,但有时候条件越好的越难找,对于我们家庭来说,更注重感情沟通。”据了解,王女士是医院的退休人员,老伴退休前是公务员,现在什么都不操心,就盼望着儿子找个好



王女士特地从青岛赶来参加本报相亲会。记者 孔雨童 摄

儿媳。

王女士下午5点就要回青岛了,下午3点多,她仍然徘徊在现场,她说:“我想再看看,就怕错过一个好姑娘,如果能找到合适的,我就不虚此行了。”

○特别提示

今天18点,展示卡将统一收集销毁

愿意留下来收藏的,请在下午4点至6点取走

为防止相亲市民的个人信息泄露,今天下午4点至6点,市民在现场工作人员经过信息核实后,可将自己的个人信息展

示卡取走留念。下午6点之后,主办方将对没有取走的展示卡进行统一收集,并统一销毁处理。

据了解,报名现场九成

以上的信息展示卡已经被贴上了即时贴,明天下午6点之前,您千万别忘了揭下属于您的那些即时贴。

记者 柳斌 赵珂

○相亲花絮

看了本报“相亲秘籍”不少人还真现学现卖

本报4月4日讯(记者 赵珂 柳斌 实习生 王丽丽 刘艳娟 丰国 李晓娜) 本报今天刊发了几条“相亲秘籍”,不少市民立即效仿,纷纷在现场晒出自己的照片。

相亲会第二天,家住福山区的张先生仍有点“苦恼”,因为直到现在,他的展示卡上还是空空如也,没有一个人给他留联系方式。看着别人的展示卡上贴得满满当当,他愁坏了。其实张先生的条件很不错,人长得帅,月薪超过5000元,他不明白自己为什么无人问津。

读了本报传授的“相亲秘籍”,张先生终于恍然大悟,自己的个人简介写得太简单,展示卡上也没贴照片,难怪姑娘们对他视而不见呢。他赶忙打车回家,将自己最满意的一张照片带了回来,然后亲手贴在了自己展示卡最显眼的位置。

今天一早,读了本报的“相亲秘籍”后,王先生也有备而来,他拿了一摞自己的照片。王先生告诉记者,他是个警察,准备了一批附带个人简介的照片,看到满意的就把照片贴到对方的展示卡上,这样相亲确实更有效率。

20个女孩他没相中小伙看上了工作人员

本报4月4日讯(记者 李园园) 在某物业公司上班的于先生被20个女孩相中了,但他却对相亲会主办方的一名女工作人员情有独钟。

4日下午,在相亲会男宾区,一名女工作人员手持透明胶带正在现场忙碌着。与此同时,一个帅小伙和他的母亲则在一旁静静地盯着她看,不时还讨论着什么。看了20分钟,小伙子终于羞涩地走向这位女工作人员,跟她攀谈起来。

原来,这小伙子,条件不错,是个本地人,他的展示卡上已经贴了20个即时贴。“这20个人能见的都见了,但是一个也没相中。”小于说,他和母亲都觉得这位女工作人员举止得体,也很可爱,尤其是笑容特迷人,所以一致看好了。

被看上的女工作人员笑着告诉记者,自己确实也是单身,但感情还是要看缘分,他已经跟小于交换了联系方式,以后可以接触接触。

个人信息展示卡“中英对照”很流行

本报4月4日讯(记者 孙淑玉 实习生 王宁) 相亲会第二天,俊男美女们个性大发挥,开始用英文展示自己了。

“我能加些自我介绍吗?用英文的?”在得到工作人员的肯定答复后,来自斗山机床的一位先生蹲在自己的展示卡下认真地写了起来,嘴里不时还蹦出一两句英语。他告诉记者,由于报名仓促,展示卡的信息没能充分显示自己的个性,他想再添些英文,给自己加分。果然,英文写上去不久,就有女士把即时贴上了上来。

在女宾区,有位女士也选择了用英文介绍自己,而她的展示卡上也有一位男士留下了回复:“we have something in common, I am crazy about English, keep in touch.”大概意思是“我们有共同点,我也酷爱英语,望保持联系”。看来,这位男士很希望能和这位女士进一步发展。